

Вопросы из группы ВКонтакте Общественной палаты РК к проекту «Час с министром»

[Екатерина Пивовар](#)

1. Здравствуйте! Большая просьба, помогите привести в нормальное, нормативное состояние Зеленецкую врачебную амбулаторию. Нуждаются в современном оснащении все лечебные кабинеты, необходимо провести хороший и качественный ремонт помещений, а также необходима клиническая лаборатория! Огромное спасибо персоналу-настоящие энтузиасты!

(Ответ):

Зданию более 50-ти лет. Строилось оно в 1970-ом для нужд совхоза. А позже было приспособлено под амбулаторию.

Конечно, несмотря на то, что в помещениях проводились текущие ремонты, капитально ремонтировалась кровля, а также выгребная яма и система канализации, понятно, что пациентам, как и персоналу, в таких условиях - некомфортно.

По свежим оценкам, здание не представляет собой опасность для пребывания людей. Об этом свидетельствует отсутствие предписаний надзорных ведомств. Но это не повод ничего не делать. По моему поручению в настоящее время руководство ЦРБ проводит процедуру оценки износа здания. После получения акта следующим этапом станет подготовка сметной документации на капремонт. Уже сейчас, по примерным расчетам, мы понимаем, что речь пойдет как минимум о 13 миллионах рублей.

Этот вопрос будем решать с правительством и Госсоветом, определяющими объемы финансирования отрасли здравоохранения.

[Альбинка Плохая](#)

2. Здравствуйте скажите пожалуйста когда в г.Воркуту будут поступать расходные материалы к инсулиновым помпа имея федеральную льготу?

(Ответ):

Закупка лекарственных препаратов осуществляется Министерством в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании сводной потребности медицинских организаций Республики Коми в рамках доведенных лимитов финансирования.

Также сообщаем, что дополнительная закупка лекарственных препаратов осуществляется Министерством в течение планового года при доведении дополнительного финансирования, либо высвобождении экономии при заключении государственных контрактов.

В настоящий момент в целях обеспечения пациентов Министерством проводится дополнительная закупка расходных материалов к инсулиновой помпе в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В рамках заключенного государственного контракта от 22.03.2021, Резервуары для заполнения инсулином будут поставлены на склад ГУП РК «Государственные аптеки Республики Коми». После проведения приемочных процедур, материалы будут распределены по аптечной сети ГУП РК «Государственные аптеки Республики Коми».

Ориентировочный срок поставки – конец апреля 2021 года.

Устройства для инфузии инсулином поступили на склад ГУП РК «Государственные аптеки Республики Коми», после проведения приемочных процедур будут также распределены по аптечной сети.

При поступлении пациенты будут уведомлены специалистами аптек о возможности получения, согласно предъявленным рецептам.

[Галина Артюхина](#)

3. когда начнётся приём в Коми республиканскую больницу?

(Ответ): 12 апреля ГБУЗ РК «Коми республиканская клиническая больница» перешла в штатный режим работы и начнет прием пациентов.

[Галина Кремнева](#)

4. Здравствуйте! Когда планируется возобновление плановых операций в Ухте?

(Ответ): Данная работа возможна после окончательной стабилизации ситуации с распространением НКИ, проведением ряда необходимых санитарно-противоэпидемических мероприятий, в т.ч. генеральной уборки зданий и помещений, используемых для оказания помощи больным с НКИ или подозрением, так же после необходимого лабораторного контроля этих мероприятий. Ориентировочный срок - вторая декада мая 2021 года.

[Ида Шуктомова](#)

5. Когда начнет функционировать физиотерапевтический кабинет на Тентюковской 101?

(Ответ): Физиотерапевтическое отделение на Тентюковской, 101 планирует возобновление работы с 26.04.2021

[Стефания Попова](#)

6. Здравствуйте! Планируется ли введение единой информационно-аналитической системы медицинского обслуживания, а так же "электронной медицинской карточки"? Если да, то когда?

(Ответ): В медицинских организациях Республики Коми внедрена Региональная информационно-аналитическая медицинская система

здравоохранения (далее – РИАМСЗ РК), которая в настоящее время позволяет медицинским организациям частично перейти на электронный документооборот. На едином портале государственных услуг (далее – ЕПГУ) в разделе «Мое здоровье» для граждан доступны услуги «Запись к врачу», «Запись на вакцинацию от COVID-19», «Сведения об оказанной медицинской помощи», «Доступ к электронным медицинским документам».

Согласно утверждённому порядку, решение о полном или частичном переходе на электронный документооборот принимается медицинской организацией. Это означает, что медицинские организации вправе самостоятельно устанавливать сроки поэтапного перехода на юридически значимый электронный медицинский документооборот. При этом за пациентом закрепляется право выбора. В случае, если пациент или его законный представитель подаст заявление с просьбой о ведении медицинской документации в бумажной виде, медицинская организация обязана удовлетворить такой запрос в день обращения.

В 3 квартале 2021 году планируется замена платформы РИАМСЗ РК в том числе для обеспечения возможности полного перехода на электронный документооборот (в случае принятия таково решения медицинской организацией). Полный переход на электронный документооборот будет завершён во всех медицинских организациях к 2024 году.

[Стефания Попова](#)

7. Просьба: построить в Ухте долгожданный хирургический корпус. В высвободившихся помещениях организовать (открыть) поликлинику, что позволит решить проблему нехватки коек, а так же проблема нехватки кадров. Уверена, что жители и не только Ухты, будут благодарны. Данный вопрос неоднократно поднимается на разных уровнях.

(Ответ):

Проектно-сметная документация на строительство пристройки хирургического корпуса в поселке Шудаяг мощностью 255 коек получила положительное заключение госэкспертизы. На 2016 год цена вопроса превышала 3,6 миллиарда рублей.

Я согласен с ухтинцами: объект крайне важный и нужный. И откладывать его решение в долгий ящик недопустимо.

Поскольку в бюджете республики оперативно такую сумму не изыскать, мы предложили направить на эти цели средства в рамках соглашения о сотрудничестве между правительством Коми и крупным бизнесом. Руководство региона нас поддержало. Объект включен в проект Плана по реализации Соглашения на 2021 год. Сейчас документ на рассмотрении в правительстве.

[BismarkVideo](#)

8. Вопрос можно попросить задавать, Например:

а) Почему в минздраве многие люди числятся, но не работают? Или работают, но только в режиме имитации работы.

(Ответ)

Государственные гражданские служащие и работники Министерства здравоохранения Республики Коми осуществляют профессиональную служебную деятельность в рамках установленной законодательством Российской Федерации компетенции Министерства в соответствии с должностными регламентами, Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Ввиду отсутствия конкретной информации, указывающей на неисполнение работниками Министерства должностных обязанностей, подтвердить или опровергнуть указанную информацию не представляется возможным.

б) Почему даже в приемную можно 2-3 часа звонить, и никто трубку не берет?

(Ответ)

Благодарим за активность тех, кто готов уделить время телефонным звонкам именно в приемную. Вместе с тем, в этом нет необходимости, поскольку для получения оперативной обратной связи от жителей в Министерстве работает отдельная горячая линия. Напоминаем ее номер: 8 (8212) 255-455

в) Что там за семейные подряды? И так далее. Актуальнее и точнее, граждане, задавайте вопросы

(Ответ):

Благодарим за «точечный» вопрос. Ответ тоже даем «точечный»: госслужащие и работники Министерства, состоящие в близком родстве, отсутствуют.

9. Поступил еще вопрос из Печоры: При записи через Госуслуги и посещении врача согласно времени приходит уведомление, что заявитель не пришел. Почему? Просьба включить в реестр.

(Ответ): Данное уведомление приходит в случае, когда лечащий врач или поставил отметку о неявке пациента на прием или не ввел данные о посещении пациента в день приема.